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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA 

LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO PIAUÍ./////////////////////////////////////////////////////////////// 

Aos dezesseis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e 

seis, às onze horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da 

Assembleia Legislativa do Estado do Piauí, presentes os senhores 

deputados: Ana Paula, Doutor Felipe Sampaio, Doutor Gil Carlos, 

Evaldo Gomes, Francisco Limma, Franzé Silva, Gessivaldo Isaías, 

Gracinha Mão Santa, Hélio Rodrigues, João Mádison, Rubens 

Vieira e Tiago Vasconcelos; ausentes os senhores deputados: Aldo 

Gil, Dogim Félix, Doutor Hélio, Doutor Marcus Vinícius Kalume, 

Doutor Vinícius, Elisângela Moura, Fábio Novo, Georgiano Neto, 

Gustavo Neiva, Hélio Isaías, Henrique Pires, Marden Menezes, 

Oliveira Neto, Severo Eulálio, Warton Lacerda e Wilson Brandão; 

justificado o senhor deputado Ziza Carvalho; e licenciada a senhora 

deputada Bárbara do Firmino; realizou-se a DÉCIMA TERCEIRA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ, 
presidida pelo senhor deputado Francisco Limma; e secretariada 

pelos senhores deputados Gessivaldo Isaías e Franzé Silva. 

PEQUENO EXPEDIENTE. Constou da leitura da ata da sessão 

anterior, que foi aprovada sem retificação, além das seguintes 

matérias: 5 (CINCO) PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA: de nº 39/26, 

nº 40/26 e nº 41/26, de autoria do senhor deputado Gessivaldo 

Isaías, respectivamente, que “Institui, no âmbito do Estado do Piauí, 

o ‘Dia do Grupo Libras Universal’”; que “Institui o ‘Programa 

Estadual de Orientação sobre a Síndrome de Tourette’ no Estado do 

Piauí”; e que “Institui desconto na taxa de inscrição para atletas da 

modalidade corrida de rua que sejam doadores de sangue regulares 

e doadores de medula óssea voluntários, no âmbito do Estado do 

Piauí, e dá outras providências”; de nº 42/26, de autoria do senhor 

deputado João Mádison, que “Institui o Programa Estadual de 

Combate à Misoginia Digital e Proteção de Mulheres Contra 

Violência de Gênero nas Redes Sociais no Estado do Piauí”; e de 

nº 43/26, de autoria do senhor deputado Doutor Marcus Vinícius 
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Kalume, que “Reconhece de Utilidade Pública o Instituto Odila 

Morais – IOM”; 1 (UM) OFÍCIO da Universidade Estadual do Piauí 

encaminhando prestação de contas referente ao mês de janeiro de 

2026; e 6 (SEIS) REQUERIMENTOS lidos: três, de autoria da 

senhora deputada Ana Paula, os quais solicitam aos órgãos 

competentes: a realização de serviços de recuperação, 

patrolamento, cascalhamento e melhorias das estradas vicinais da 

zona rural de Ribeiro Gonçalves; a realização de serviços de 

recuperação, patrolamento e cascalhamento da estrada que dá 

acesso à localidade Santo Estevão, zona rural do município de 

Ribeiro Gonçalves; e a pavimentação em paralelepípedo nas ruas 

do bairro Novo Horizonte, no município de Ribeiro Gonçalves; dois, 

de autoria do senhor deputado Gessivaldo Isaías, os quais 

solicitam aos órgãos competentes: o cumprimento da Lei Estadual 

nº 7.533, de 26 de julho de 2021; e a intensificação das 

fiscalizações nos postos de combustíveis em todo o Estado do 

Piauí, diante dos recentes e sucessivos aumentos nos valores 

praticados ao consumidor; e um, de autoria das senhoras 

deputadas Gracinha Mão Santa, Ana Paula e Elisângela Moura, 

o qual solicita a realização de sessão solene no dia 27 de março de 

2026, no Plenário desta Casa, em homenagem ao Dia Internacional 

da Mulher; e 1 (UM) REQUERIMENTO autorizado, de acordo com o 

art. 160, XIV, do Regimento Interno, de autoria do senhor deputado 

Wilson Brandão, o qual solicita envio de voto de pesar pelo 

falecimento do senhor Luiz Mamede Castro. PEQUENOS 

AVISOS. Não houve orador. GRANDE EXPEDIENTE. O 

senhor deputado GESSIVALDO ISAÍAS questionou os aumentos 

dos preços dos combustíveis no Estado do Piauí e reafirmou a 

necessidade de fiscalização dos postos. Nesse contexto, anunciou 

que realizará audiência pública com os donos dos 

estabelecimentos, a fim de discutir a situação junto com a 

população e o PROCON, uma vez que a majoração do custo do 

abastecimento de transportes rodoviários tem potencial para 

aumentar os valores dos itens da cesta básica, o que afetaria 

diretamente a população mais carente. Por fim, reafirmou seu 

compromisso com a luta pelos direitos dos menos favorecidos no 

tocante à temática abordada. E, nada mais havendo a tratar, o 

senhor presidente encerrou a sessão, da qual, para constar, foi 

redigida a presente ata pelo setor de Redação de Atas, que, depois 

de lida, achada conforme, aprovada pelo Plenário, é inserida no 
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Sistema de Apoio ao Processo Legislativo (SAPL) e arquivada pela 

Coordenação de Registros Legislativos.///////////////////////////////////////////// 

 


